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  )محمد طاهري(  »4«گزينة- 1
  نكتة مهم درسي:

خـالي در جـاي» + گذشـتة سـاده  because  +گذشتة كامل«با توجه به ساختار
فاعـل فعـل »). 3و 1«يهـابايد از زمان گذشتة كامل اسـتفاده كـرد (رد گزينـه

“give”2«بنابراين جمله مجهول است (رد گزينة .مشخص نيست.(«  
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محمد طاهري(  »3«گزينة- 2
  نكتة مهم درسي:
در”regulations“شـوند. در واقـع مـيكنند، بلكـه معرفـي ميقوانين معرفي ن
اي كـه نيست و جمله مجهول است. تنهـا گزينـه”introduce“اينجا فاعل فعل

  است. »3«ةان آينده دارد گزينساختار صحيح مجهول در زم
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محمد طاهري(  »2«گزينة- 3
  نكتة مهم درسي:
بـراي آن ”are“توان از فعـل ميمفرد است و ن”food waste“تركيب واژگاني

مشـخص نيسـت، بنـابراين  ”convert“فاعل فعل»). 1«استفاده كرد (رد گزينة
  »).4و 3«يهاجمله مجهول است (رد گزينه

 (گرامر)
----------------------------------------------  

  )محمد طاهري(  »4«گزينة- 4
  نكتة مهم درسي:

يهـااست و جمله معلوم اسـت (رد گزينـه”she“مشخصاً”finish“فاعل فعل
رسشـي داريـم يـا پرسشي يا نياز به كلمـات پ  ميي اسهاواره). در جمله»2و 1«

  ).»3«ة(رد گزين”whether/if“دهندهحروف ربط
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محمد طاهري(  »1«گزينة- 5
  نكتة مهم درسي:

يهااست و جمله معلوم است (رد گزينه”Steve“مشخصاً”leave“فاعل فعل
ز كلمـات پرسشـي، جملـه بايـد سـاختار بعد ا  ميي اسهاوارهدر جمله»). 4و 3«

  »).2«د (رد گزينةداشته باشغيرسؤالي
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )متين خليليان(  »2«گزينة- 6
  نكتة مهم درسي:

سـت، پـس بـه سـاختار امفعولي ”investigate“و فعلفاعل جملهرابطة بين
، فعـل ”still“با توجه به مفهوم جمله و قيـد »).3«مجهول نياز داريم (رد گزينة

  »).4و 1«هايبايد در حالت زماني حال يا گذشتة استمراري باشد (رد گزينه
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )متين خليليان(  »1«گزينة- 7
  نكتة مهم درسي:

 اشته باشيم، به مفعول مستقيمدر صورتي كه قصد بيان جمله در حالت معلوم را د

“it”الي مطـرح ؤسـ  ميوارة اسـدر اين جمله»).4 و 2«هاينياز داريم (رد گزينه
  »).3«و فاعل صحيح نيست (رد گزينةكمكيجايي فعل بهنشده و جا

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )متين خليليان(  »4«گزينة- 8
  نكتة مهم درسي:

آمده، پس ساختار جمله مجهول”by“ فاعل در انتهاي عبارت بعد از حرف اضافة

(ردنيـاز داريـم  ”to“اضـافة بـه حـرف”lie“بعد از فعل»).3«(رد گزينةاست
  »). 2و 1«هايگزينه

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )متين خليليان(  »1«گزينة- 9
  نكتة مهم درسي:

وارهدر ايـن جملـهكمكيجايي فاعل و فعلالي پرسيده نشده است، جابهؤچون س
ميوارة اسـبا توجه به اينكـه ايـن جملـه»).2و 3«هايصحيح نيست (رد گزينه

صحيح نيسـت (رد گزينـة whetherمفهوم پرسشي ندارد، استفاده از حرف ربط
»4.(«  

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محسن رحيمي(  »4«گزينة -10
  نكتة مهم درسي:

به زمـان در جاي خالي،»since +گذشتة سادهحال كامل+«با توجه به ساختار

همچنين، با توجه به اينكه رابطـة »). 3و 1«هايحال كامل نياز داريم (رد گزينه
”use“فعـل راي(دانش آموزان و معلمان) ب”students and teachers“اسم

(استفاده كردن) فاعلي است، بنابراين بـه سـاختار معلـوم نيـاز داريـم (رد گزينـة 

»2.(«  

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محسن رحيمي(  »4«گزينة -11
  نكتة مهم درسي:

و 1«هايبا توجه به معني و مفهوم جمله به ساختار مجهول نياز داريم (رد گزينه
اسـتفاده كنـيم (رد ”will“توانيم ازچنين، بعد از حروف ربط زمان نميهم»).3

  »).2«گزينة

 (گرامر)

----------------------------------------------  

 زبان تخصصي
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  )محسن رحيمي(  »4«گزينة -12
  نكتة مهم درسي:

براي بيان هدف نداريم (ردtoبا توجه به معني و مفهوم جمله، نيازي به مصدر با
”spend“و فعـل ”Ling“همچنين، با توجه به اينكه رابطة اسـم »). 1«گزينة

(سپري كردن، گذراندن) فاعلي است، نيازي به ساختار مجهول نداريم (رد گزينـة 
توانيم از وجه وصـفي از طرفي، چون دو عمل همزمان نيستند، بنابراين نمي»). 2«

  »).3«استفاده كنيم (رد گزينة”present participle“معلوم
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محسن رحيمي(  »1«گزينة -13
  نكتة مهم درسي:

با توجه به معني و مفهوم جمله و با توجه به اينكـه جملـه بيـانگر تضـاد غيـر 
همچنين،).»3«ةاستفاده كنيم (رد گزين”Although“منتظره است بايد از

(رد گزينةيا اسم مصدر استفاده كنيمميگروه اسازايدب”In spite of“بعد از
ادرسـت اسـت، بلكـه بايـد در در ابتداي جملة اول ن”However“ كاربرد. »)4«

 .»)2«(رد گزينةگرفتجملة دوم قرار ميابتداي

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محسن رحيمي(  »4«گزينة -14
  نكتة مهم درسي:

(پيـدا ”find“(خوشـحالي) و فعـل ”happiness“با توجه به اينكه رابطة اسم
از»). 3و 1«هـاي كردن) مفعولي است، به ساختار مجهول نياز داريـم (رد گزينـه

 داريم.”be“فعل ةشكل سادنياز به”can“بعد ازطرفي،

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محسن رحيمي(  »2«گزينة -15
  نكتة مهم درسي:

اسـتفاده كنـيم (رد غيـر سـؤالي  در وسط جمله بايـد از سـاختار ها”wh“بعد از
همچنين، با توجه به قوانين موازنه، بعد و قبل حـروف ربـط »). 4و 1«هايگزينه
  »). 3«ساز بايد ساختار يكسان داشته باشند (رد گزينةهمپايه

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )اميرمهدي عالي(  »4«گزينة -16
درخـودتثبيـت جايگـاه  منظوربهكهكردتوصيهمنبهدستيارم«ترجمة جمله: 

  »كنم.استخدامجديدميعموروابطتيميكبايدشركت،

  ) مانع شدن2  ) سياسي كردن1

  ) تثبيت كردن4  ) بدتر كردن3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )اميرمهدي عالي(  »2«گزينة -17
بـراي [لازم]طلبـيآموزانش جـاهبود زيرا دانشنااميد شدهاستاد«ترجمة جمله: 

 »د.ارتقاي سطح دانش خود را نداشتن

  ) نااميد 2  ) خوشحال1

  متعهد) 4  شده) استخدام3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )زارعشكيبا اصل(  »2«گزينة -18
بايد از نظر اقتصادي مقرون بـه شدهتازه كشفشيميايي ةاين ماد« :ترجمة جمله

  »صرفه باشد و براي محيط زيست و ساير موجودات خطرناك نباشد.

  ) محتمل2  ) معتبر    1

  قابل لمس) 4) قابل حمل                                  3

  نكتة مهم درسي:

 است.» مقرون به صرفه«معناي به”economically feasible“كيب واژگانيِتر

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )زارعشكيبا اصل(  »1«گزينة -19
 يهـا مگذاري مرد جوان اين است كه به دنبال سهارويكرد سرمايه« :ترجمة جمله

ايجـاد ثـابتي را درآمـد  ]امر[باشد و اين ،مناسبارزان، اما با مقدار بازدهينسبتاً
  .»كرده است

  ) به آساني2  ) نسبتاً 1

  ) مرتبا4ً  كاربردي) از لحاظ3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )زارعشكيبا اصل(  »3«گزينة -20
وبا وجود اينكه مالك سعي كرد با اضـافه كـردن وسـايل سـواري  «: ترجمة جمله

 ]دوران[باز هم بـه انـدازة  ]شهربازي[آني بيشتر شهربازي را احيا كند،هاجاذبه
  »اوج خود، مشتري جذب نكرد.

  ) اجازه دادن2  ) ضعيف كردن 1

  ) راه انداختن4  ) احيا كردن 3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »4«گزينة -21
آن ةدر هسـتاتعـيگـردش ما ةجيما نت ةاريسيسيمغناطيروين«ترجمة جمله:

  »است.ارهياز چرخش س يناشاست كه

  ) افول2  شرفتي) پ1

  ) چرخش4    لي) دل3
 )واژگان(

----------------------------------------------  
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  )پوربيتا قربان(  »1«گزينة -22
آميز سـخنران را ظرات افراطنكسهيچدر ديدار سالانه، از آنجايي كه«ترجمة جمله: 

  .»برددر بهت و ناباوري فروراو تمام اتاقبودبه چالش نكشيد، سكوت كركننده
  فرسا) طاقت2  كركننده )1
  ) برجسته4  ) ويرانگر3

  نكتة مهم درسي:
 »سنگينكننده، سكوتسكوت كر«معناي به”deafening silence“عبارتبه

  دقت كنيد.
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )پوربيتا قربان(  »3«گزينة -23
هـاي زيـادي مواجـه زمان زيادي را صرف كردند و با سختيهاآن«ترجمة جمله: 

تمام اعضاي خـانوادهاعمال شده بودشانخانهدرشدند اما در نهايت تغييراتي كه
  .»كردراضيرا
  ) تعويض2  ) ويژگي1
  سازي) شفاف4  ) تغيير3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )پوربيتا قربان(  »3«گزينه -24
جزئيـات قـرارداد را پـيش از امضـاي آن  ةهمـحسابداروقتي كه«ترجمة جمله: 

اشنـدارد، همـه مسـخرهيموشكافانه بررسي كرد تا مطمئن شود هيچ بند پنهـان
  »  كردند.

  مجدد مرتب كردن )2  بندي كردن) اولويت1
  ناديده گرفتن) 4  ) موشكافي كردن3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

 )پارسا رضانژاد(  »2«گزينة -25

گرايـي اصلي كه شاهد تغييراتي بود كـه بـه مصـرف ةسومين حوز«ترجمة جمله: 
رعت رشـد بـه س ـ هـافروشي بود، جايي كه تعداد و كيفيت مغازهكمك كرد خرده

  »كرد.
  ) كمك كردن 2  ) محروم كردن1
  ) انتقال دادن4  ) نگه داشتن3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )پارسا رضانژاد(  »3«گزينة -26
بروس ملاقـات كـرده  العادگيفوقدانم آيا تا حالا با انساني بهمين«ترجمة جمله: 

ي از اسـتعداد اسـت و زنـدگي خـود را وقـف ، كسي كه داراي مقـدار خالص ـ باشم
  »پيشرفت علم كرده است.

  ) تجربي 2  ) شفاف1
  ) ابدي4  ) خالص3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )پارسا رضانژاد(  »2«گزينة -27
دهو او را بـه يك تهديد بـراي جامعـه اسـت جكقاضي گفت كه«ترجمة جمله: 

 »رد.سال حبس محكوم ك

  ) تهديد2  ) نماينده 1

  ) شگفتي4  آوريي، تابپذير) انعطاف3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »2«گزينة -28
شيبراشجواز ازدواجيبود كه هنگام امضاياحساساتياو به قدر«ترجمة جمله: 

  »سخت بود كه دستش را ثابت نگه دارد.

  ) ثابت2    ميتق) مس1

 ي) افق4  ) محبوب3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )مبينا اميله(  »1«گزينة -29
آب و هواي شديد زمستاني اخير با بارش برف سنگين، يخبنـدان، «ترجمة جمله: 

  » ها شد.ترافيكي قابل توجه باعث هرج و مرج در جادهاختلالاتتصادفات و

  ) جايگاه، منزلت2  نظمي، بيو مرج) هرج1

  سازي) جهاني4  ) فساد3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )مبينا اميله(  »1«گزينة -30
جديـد خـود، پيشـگامانة مشهور، در كتـاب  ةاميلي آدامز، نويسند«ترجمة جمله: 

هـاي شـناختي ردن توانـاييكـگيري و ارزيـابيرا براي اندازهاي هناي نوآورهاروش

  » كند.حيوانات بررسي مي

  گو كردن و) گفت2  ) ارزيابي كردن1

  ) انتخاب كردن 4  ) كوتاهي كردن3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »2«گزينة -31
 ،كنندميمستند بينشي عميق از زندگي افرادي كه در فقر زندگي«ترجمة جمله: 

بـر هـاآنروبرو هستند و تأثيرهاآنداد و مشكلاتي كه اين افراد روزانه باميارائه

  »كرد.ميرا برجستهها آنسلامت روان

  ) عميق2  ) سطحي1

  نسبي) 4  گناه) بي3

 )واژگان(

----------------------------------------------  
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  )روشعقيل محمدي(  »4«گزينة -32
براي كنترل شيوع ويروس تـدابير جديـدي از هاخوشبختانه دولت«ترجمة جمله: 

  »اند.گذاري اجتماعي در نظر گرفتهجمله پوشيدن اجباري ماسك و فاصله

  آموزش دادن) 1

  ) رها كردن2

  كردنثابت) 3

  ، در نظر گرفتن) معرفي كردن، عرضه كردن4
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »1«گزينة -33
هايهاي بهداشتي در كشور با واكنشابتكار ما براي بهبود مراقبت«ترجمة جمله: 

برخيكهدر حاليكنندمتفاوتي مواجه شده است، برخي اين تلاش را تحسين مي
  »دانند.ديگر آن را ناكافي مي

  ) مالكيت2  ) ابتكار1

  فاجعه) 4  ) دستگاه3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )سامان بيغرض(  »2«گزينة -34
به او توهين كنند و باعث شوند كه او ازديگرانما نگران بوديم كه«ترجمة جمله: 

من مطمئن بودم كهبه اين دليل كه ما ارتباط نزديكي باهم داشتيم،كوره در رود.
  »شود.ميخاطراو به راحتي آزرده

  ) از دست دادن2  ردن) كنترل ك1

  ) قورت دادن4  ) بيان كردن3

  نكتة مهم درسي:
توجـه » از كوره در رفتن«به معني”lose one’s temper“به تركيب واژگاني

  كنيد.
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )متين خليليان(  »4«گزينة -35
جمهور در سخنراني خود به طيـف رود كه معاونِ رئيسميانتظار«ترجمة جمله: 

از مسائل، از افزايش سن بازنشستگي تـا اصـلاحات دولـت محلـي و  ]ايگسترده[
  »اقدامات زيست محيطي بپردازد.

  ) انتخاب كردن2  ) تكيه كردن1

  ) لمس كردن 4  ) شامل بودن 3

  نكتة مهم درسي:
توجـه » ائلپرداختن به مس«در معناي» touch on issues«به تركيب واژگانيِ

  كنيد.
 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )روشمحمدي لعقي(  »4«گزينة -36

  نكتة مهم درسي:
و 1«يهااست (رد گزينه”from“آيدمي”choose“كه همراهاي هحرف اضاف

 تطابق وجود ندارد.”alternatives“و فاعل”is“بين فعل» 2«در گزينة»). 2

اسـتفاده كنـيم ”although“توانيم از حرف ربـط توجه به معناي مدنظر نميبا
  »).3«(رد گزينة

 )جملهترتيب اجزاي(
----------------------------------------------  

 )روشمحمديعقيل(  »2«گزينة -37

  نكتة مهم درسي:
آلاتقبـل از  كار نرفتـه اسـت. درستي بهصفت تفضيلي به» 1و 4«يهادر گزينه

همراه صفت عالي»).4و 3«يهااستفاده كنيم (رد گزينه”the“موسيقي بايد از
)“the most popular” از (“than”رد گزينةمياستفاده ن) 3«كنيم .(«  

 )جملهترتيب اجزاي(
----------------------------------------------  

 )عباسعلي عباسي(  »1«گزينة -38

 نكتة مهم درسي:

 2«يهـايابيم كه گزينهميدر »so + adj + that clause«ه به ساختاربا توج
ترتيب اجزا به درستي رعايت نشده اسـت. » 3«باشند. در گزينةمينادرست» 4 و

براي فاعل خـود مفعـولي اسـت و ”locate“نقش فعل» 2« ةهمچنين در گزين
وارونگـي فاعـل و  ”that“نيـز بعـد از  » 4«بايد مجهول باشد نه معلوم. در گزينة

  باشد.ميفعل رخ داده است كه نادرست
 )جملهترتيب اجزاي(

----------------------------------------------  

 )عباسعلي عباسي(  »1«گزينة -39

 نكتة مهم درسي:

قابل شمارش است و بايد قبل از آن از حروف تعريـف اسـتفاده  ”wonder“ اسم
بايد دقت داشـت »). 3 و 2«هاشد. (رد گزينهباميين جمله فاقد فعلنشود. همچ

باشد و بعد از آن جملة جديديميكه علامت نگارشي نقطه ويرگول همانند نقطه
دهنده است اسـتفاده شـده ه يك ربطك ”and“از» 4«شود اما در گزينةميآغاز

چـون نقـش   هـم غلـط اسـت،  » 4«در گزينـة ”is weighed“از طرفي،است. 
“diamond”براي“weigh” .4«(رد گزينةفاعلي است.(«  

 )جملهترتيب اجزاي(
----------------------------------------------  

 )عباسعلي عباسي(  »1«گزينة -40

 نكتة مهم درسي:

 ةوارايد به جاي شكل جمع فعـل جملـهب”identity“مفرد بودن اسم هبا توجه ب
اين مسئله رعايت نشـده  »2« ةوصفي، از شكل مفرد آن استفاده كرد كه در گزين

تواند دو جمله را به يكديگر وصل بكند (ردمياست. بايد دقت داشت كه ويرگول ن
مـراه موصول ه”that“ بايد دقت كرد كهنيز »4«در رابطه با گزينة»). 3«گزينة

  .»)4«(رد گزينةشودبا ويرگول استفاده نمي
 )جملهترتيب اجزاي(

------------------------ ----------------------  
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  )محمدمهدي دغلاوي(  »2«گزينة -41
  يفرديكردن براتيموفقيآرزو )1

 دست داشتن در چيزي) 2

  مرگيآرزو )3

  ي داشتنلحظات خوش) 4

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )محمدمهدي دغلاوي(  »3«گزينة -42
  مدتي كسي را نديدن )1

  رو گم كردن يكل ريرق شدن و تصوغاتيئدر جز) 2

  بودنفكركوته )3

  بودننظرموافق و هم) 4

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )محمدمهدي دغلاوي(  »4«گزينة -43
 يشلوغ پلوغ) 2  يرفت و برگشت )1

  كاريفريب) 4  ينظم يب )3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )محمدمهدي دغلاوي(  »2«گزينة -44
  تماس گرفتنيبا كس) 2تفاهم داشتنيبا كس )1

  برتري يافتن نسبت به كسي) 4  كردنيريگنشانه )3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )محمدمهدي دغلاوي(  »4«گزينة -45
  العاده بودنفوق) 2  شفافريغ ،تار )1

  از كار افتاده، خراب) 4  اطلاعات روز را نداشتن ،ودنبه روز نب )3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »2«گزينة -46
  ) شباهت داشتن2  ) متمايز كردن1

  ) شتاب بخشيدن4  ) يادآوري كردن3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »3«ةگزين -47
  نكتة مهم درسي:

كاملاً نادرست اسـت (رد گزينـة ”greater“قبل از صفت”about“كارگيري به
شـود كـه مـيفعل اصلي 2، جمله داراي»2«كارگيري گزينةدر صورت به»). 1«

مطابقـت”is“با فعـل ”heights“، فاعل»4«مشخصاً نادرست است. در گزينة
  ندارد.

 )تكلوزتس(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »1«گزينة -48
  رغم) علي2  ) برخلاف1
  بر  ) علاوه4  جاي) به3

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »1«گزينة -49
  ) وقت گل ني2  ) وقتي هوا صاف است1
  ) هرگز4  سخت است) وقتي شرايط3

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »4«گزينة -50
  نكتة مهم درسي:

جملة كامل را به هـم وصـل كنـد (رد گزينـة دوتواندميدقت كنيد كه ويرگول ن
بـه» 2«در گزينـة”the surface“بـراي فاعـل”is“به كارگيري فعـل »). 1«

ــة لحــاظ ــايي نادرســت اســت (رد گزين اســتفاده از ضــمير موصــولي»). 2«معن
“which” براي توصيف اسـم زمـان“afternoon” نادرسـت اسـت (رد گزينـة

»3.(«  
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »2«گزينة -51
  نكتة مهم درسي:

امل داريم، پس در جاي خالي ناچـاريم فعـل نياز به يك جملة ك”when“بعد از
عبارت بعد از جـاي خـالي نقـش مفعـول »). 4و 3«يهاداشته باشيم (رد گزينه

كند، پس در جاي خالي نياز به يك فعل معلوم داريم (رد گزينـة ميجمله را بازي
»1.(«  

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيري ترحم(  »3«گزينة -52
  ) باد2  ) حاشيه، فاصله1
  ) نفس4  ) لايه3

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »1«گزينة -53
  نكتة مهم درسي:

، در”cause something/somebody to do something“بـا توجـه بـه سـاختار 
  »). 4و 3«يهاجاي خالي نياز به مصدر داريم (رد گزينه

مفعـولي اسـت، پـس در ”draw“براي فعـل”air near the ground“نقش
  »).2«خالي نياز به ساختار مجهول داريم (رد گزينةجاي

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  
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  )اله استيريرحمت(  »4«گزينة -54
  ) تحصيلات2  ) تناسب، آمادگي1
  ) اصل4  ) خسارت3

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »4«گزينة -55
  نكتة مهم درسي:

خالي نياز به فاعل داريموارة قيدي قبل از ويرگول، در جايبا توجه به وجود جمله
  موجود است.» 4«كه تنها در گزينة

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »2« ةگزين -56
  »دهد؟ميپاسخزيرسؤالاتازيككدامبهمتن عمدتاً«ترجمة جمله: 

  »كنند؟با موفقيت زندگيطولانيمدتچنينبراياندتوانستههامورچهچرا«
 )مطلبدرك(

----------------------------------------------  
  )روشعقيل محمدي(  » 3« ةگزين -57

» 1«پــاراگرافدر )خــراب(”rotting“داركلمــة زيــرخط«ترجمــة جملــه: 
شـدن / در حـال خـراب فاسـددر حـال (”decaying“ترين معني را بهنزديك
  »دارد. )شدن

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »3« ةگزين -58
انجـامتواننـدمياجتماعيحشراتكهييكارهايكي ازمتن،طبق«ترجمة جمله: 

  ».دهندرويه ميتغيير...ازسرعتبهكهاستايندهند
  »گروهيكاريكبهانفراديكاريك«

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »1« ةگزين -59
  ».نشان دهدراتا ...ذكر شده استلاروها ةكار تغذيمتن،در«ترجمة جمله: 

  »گراييتخصصفوايد«
 )مطلبدرك(

----------------------------------------------  
  )روشعقيل محمدي(  »4« ةگزين -60

اصـلييهـا تفـاوتازيكـيكـهكـرداسـتنباطتـوانميمتناز«ترجمة جمله: 
  »... .هااين است كه موريانههامورچه وهاموريانه

  »خورند.نميحيوانيادموهيچتقريباً«
 )مطلبدرك(

----------------------------------------------  
  )آرمين رحماني(  »  4«ةزينگ -61

  »     كند؟ميصحبتهاپروانه ةكدام جنب ةدربارعمدتاًمتن«جمله:  ةترجم
  »ها آنتنوع«  

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )آرمين رحماني(  »  2« ةگزين -62
مسـائل  ةخوبي بـراي انتقـال دادن اطلاعـات دربـار   ةنمونهاپروانه«جمله:  ةترجم

زيرا مردم ديـدگاه مثبتـي نسـبت بـه هستند،مربوط به حفاظت از محيط زيست
  »دارند.ها آن

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )يآرمين رحمان(  » 3« ةگزين -63
ترين معنا رانزديك »2«در پاراگراف”exceed“دارزيرخط ةكلم«جمله:  ةترجم

  »تر بودن) دارد.(فراتر بودن، بيش ”surpass“ به
 )مطلبدرك(

----------------------------------------------  

    )آرمين رحماني(  »   3« ةگزين -64
عـام نظريـةيـك از  مـيي مهاهـموارد زير به عنوان بخش  ميتما«جمله : ةترجم

  »مهاجرت بين مناطق معتدل و گرمسير.جز هباند؛ذكر شدهمربوط به تنوع
 )مطلبدرك(

----------------------------------------------  

  )آرمين رحماني(  »  2« ةگزين -65
اي ازآسياي گرمسير را به عنوان نمونه »3«نويسنده در پاراگراف«جمله:  ةترجم

صورت كامل تاييد نشده هبهامربوط به تنوع پروانه يجامع ةني كه در آن نظريمكا
  »كند.مياست را بيان

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )محمدحسين مرتضوي(  »4«گزينة -66
بحثدرست قبل از پاراگراف اول مورددر متن،احتمالاًيزيچه چ«ترجمة جمله: 

  »گرفته است؟قرار
  »زبان دوميريفراگ ةنيبحث در زمقابلمهمموردكي«

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )محمدحسين مرتضوي(  »3«گزينة -67
 »ست؟يزبان دوم چيريفراگ ةنيدر زم »يبحران ةدوريةفرض««ترجمة جمله: 

بـه[ايـن امـر] زبان وجود دارد ويريفراگيبرايا نهياست كه زمان بهنيادهيا«
  »نفع كودكان است.

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )محمدحسين مرتضوي(  »1«گزينة -68
زير آن خـط كشـيده شـده » 1«كه در پاراگراف”adept“كلمة«ترجمة جمله: 
  »رد.(ماهر، توانمند) دا”skillful“ترين معني را بهاست، نزديك

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )محمدحسين مرتضوي(  »2«گزينة -69
زبـان دوم يريـدر فراگزهيـانگتيـدر قبـال اهمسـندهيموضع نو«ترجمة جمله: 

  »ست؟يچ
  »ضروري«

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )يمحمدحسين مرتضو(  »2«گزينة -70
رنـدهيادگييفـرديها يژگيدر مورد وتوانرا ميريزيچه مفهوم«ترجمة جمله: 

  »؟كرداستخراجاز متن
  »زبان شود.يريادگدر يمتنوع جيممكن است منجر به نتايفرديهاتفاوت«

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  
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